

CM2

LARCHE

Problème n°2

On a cherché l'heure des 6 horloges puis on a cherché le deux horloges qui avaient 40 min de différence. Puis on a pris celle qui avait 40 min de plus que l'autre et on a cherché celle qui avait 20 min de moins. On a cherché celle qui avait 40 min de différence car on avait dit sur la fiche qu'il y en a une qui avance de 20 min et une qui a 20 min de retard, ça fait $20 \text{ min} + 20 \text{ min} = 40 \text{ min}$.

① = 1 h 35 min → elle est à l'heure.

2 = 2 h 45 min → elle est arrêtée.

③ = 1 h 55 min → elle est en avance de 20 min.

④ = 1 h 15 min → elle est en retard de 20 min.

5 = 3 h → elle est arrêtée.

6 = 2 h → elle est arrêtée.

C'est la 1^{ère} pendule qui est à l'heure.

Elles ont
40 min
de différence